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  محضر اجتماع
  الجمعیة العمومیة العادیة الثالث

  لشركة الزامل للاستثمار الصناعي
  م٢٤/٠٤/٢٠٠٢ھـ الموافق ١١/٠٢/١٤٢٣المنعقد یوم الأربعاء 

  
  

بن  اء عل  ى دع  وة مجل  س الإدارة الموجھ  ة لم  ساھمي ال  شركة لح  ضور اجتم  اع الجمعی  ة العمومی  ة  
ت  اریخ ) ١١١(بموج  ب إی  صال الن  شر رق  م  ) ىأم الق  ر( والمودع  ة للن  شر بجری  دة الثال  ثالعادی  ة 

 والمنشورة أی ضا  ھـ٠٦/٠٢/١٤٢٣بتاریخ ) ٣٨٨٧( والتي نشرت في العدد      ھـ١٩/٠١/١٤٢٣
 المواف  ق ھ  ـ١٤/٠١/١٤٢٣وال  صادر بت  اریخ  ) ١٠٧٧٣(بع  ددھا رق  م  ) الجزی  رة(ف  ي ص  حیفة  

 م  ن ٦:٤٥ ، انعق  د الاجتم  اع بفن  دق الق  صیبي بمدین  ة الخب  ر ف  ي تم  ام ال  ساعة   م ٢٨/٠٣/٢٠٠٢
عب دالرحمن  /  برئاس ة ال دكتور  م٢٤/٠٤/٢٠٠٢ المواف ق   ھ  ـ١١/٠٢/١٤٢٣مساء یوم الأربع اء     

  :وذلك للنظر في جدول الأعمال التالي.  رئیس مجلس الإدارة عبداالله الزامل
  

  .الموافقة على ما جاء في تقریر مجلس الإدارة   :أولا
م وكذلك قائمة الدخل ع ن  ٣١/١٢/٢٠٠١الموافقة على المركز المالي للشركة كما في        :ثانیا

  .م٣١/١٢/٢٠٠١م إلى ١/١/٢٠٠١الفترة من 
م إل  ى ١/١/٢٠٠١إب  راء ذم  ة أع  ضاء مجل  س الإدارة ع  ن أعم  الھم خ  لال الفت  رة م  ن         :ثالثا

  .م٣١/١٢/٢٠٠١
  .الموافقة على توزیع الأرباح حسب اقتراح مجلس الإدارة  :رابعا

سابات م  ن ب  ین المرش  حین م  ن قب  ل لجن  ة المراجع  ة  الموافق  ة عل  ى اختی  ار مراق  ب الح    :خامسا
م والبیان ات المالی ة الرب ع س نویة وتحدی د      ٢٠٠٢لمراجعة الق وائم المالی ة للع ام الم الي          

  .أتعابھ
  

  :ھذا وقد حضر الاجتماع أعضاء مجلس الإدارة التالیة أسماؤھم
  

  عبدالرحمن عبداالله الزامل/ سعادة الدكتور .١
  لعزیز السلیمسلیمان عبدا/ معالي الدكتور .٢
  خالد سلیمان العلیان/ الأستاذ .٣
  حمد عبداالله الزامل/ الأستاذ .٤
  أحمد عبداالله الزامل/ الأستاذ .٥
  سلیمان عبداالله الزامل/ الأستاذ .٦
  خالد عبداالله الزامل/ الأستاذ .٧
  أدیب عبداالله الزامل/ الأستاذ .٨

  
 وح   ضر محم   د عب   دالرحمن ال   شاوي / كم   ا ح   ضر الاجتم   اع من   دوب وزارة التج   ارة الأس   تاذ   

/  مم ثلا ع ن مراق ب ح سابات ال شركة ال سادة         عب دالعزیز س عود ال شبیبي     / الاجتماع كذلك الأس تاذ   
  .إرنست ویونغ
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الاجتم  اع ب  سم االله ال  رحمن ) رئ  یس الجمعی  ة (عب  دالرحمن عب  داالله الزام  ل/ افت  تح س  عادة ال  دكتور
ی  ث بل  غ ع  دد   ال  رحیم وبع  د أن رح  ب بالحاض  رین أعل  ن اكتم  ال الن  صاب الق  انوني للاجتم  اع ح      

بطاق ة ت صویت   ) ١٢(ممثل ة ف ي   ) ٤ر٧٤٦ر٢٢١) (أصالة ووكال ة (الأسھم الممثلة في الاجتماع    
وذلك بموجب الكشوف المرفقة بأسماء المساھمین الحاضرین والممثلین من أص ل أس ھم رأس مال            

وب  ذلك أص   بح انعق  اد الجمعی   ة   ) % ٧٩ر١(ملی  ون س   ھم أي بن  سبة   ) ٦(ال  شركة الب  الغ ع   ددھا   
  .من النظام الأساسي للشركة) ٢٣(طبقا للمادة صحیحا 

  
توفی ق  /  سكرتیرا للجمعیة وك لا م ن الأس تاذ   عبدالرزاق بدر السمدان/ ھذا وقد تم اختیار الدكتور   

  . عضوي لجنة فرز الأصواتعبدالمحسن فھد العجاجي/  والأستاذعبداالله الزامل
  

  :ھ للأمور التالیةعرض رئیس الجمعیة مرتكزات مسیرة الشركة من خلال استعراض
  
سوف تستمر ال شركة عل ى م نھج توزی ع الأرب اح ف ي الأع وام القادم ة كم ا ك ان منھجھ ا ف ي                      ) ١(

والمؤم  ل أن ت  زداد إن ش  اء االله ن  سبة الأرب  اح الت  ي س  توزع    . الأع  وام ال  سابقة من  ذ تأسی  سھا  
م  ن رأس  مال  % ١٠م  شیرا إل  ى أن مجل  س الإدارة أوص  ى لھ  ذه الجمعی  ة بتوزی  ع    . م  ستقبلا

  .م٢٠٠١ ریال لكل سھم كأرباح للعام ٥كة البالغة الشر
  
 إلا أن الأرب اح كان ت أدن ى م ن     م٢٠٠١في ح ین أن قیم ة مبیع ات ال شركة ق د ازدادت لع ام            ) ٢(

  :أرباح العام الذي قبلھ ، والسبب في ذلك یعزى إلى أمرین
  

  .تدني أسعار البیع بسبب زیادة حدة المنافسة في السوق  - أ
اظ عل ى موقعھ ا القی ادي ف ي ال سوق مم ا یترت ب علی ھ          موقف الشركة الملت زم بالحف        -  ب

  .البیع بأسعار منافسة
  
ومما خفف من أن تتدنى الأرباح بشكل أكبر ھو م ا قام ت ب ھ الإدارات التنفیذی ة ف ي ال شركة           ) ٣(

م  ن جھ  ود لزی  ادة كمی  ة ال  صادرات الت  ي ع  ادة م  ا تت  ضمن ھام  شا ربحی  ا أعل  ى م  ن ال  سوق      
ش  ركة " م  ن اس  تراتیجیة تھ  دف ال  شركة لأن ت  صبح  المحل  ي إض  افة إل  ى م  ا رس  متھ ال  شركة 

ھ ذا م ن جھ ة واس تمرار جھ ود الإدارات ف ي الح د م ن حج م           " عالمیة منطلقة من السعودیة   
  .التكالیف من خلال زیادة الكفاءة الإنتاجیة

  
لا ش   ك أن الزی   ادة ف   ي ال   صادرات تع   ود إل   ى ج   دارة إدارة البی   ع ف   ي المرك   ز الرئی   سي         

روع ال شركة بالخ ارج حی ث تق وم ال شركة حالی ا بت صدیر منتجاتھ ا         وك ذلك ف ي ف    ) ال سعودیة (
م ن إجم الي   % ٤٢ بلدا حول العالم وأن قیمة ما تم تصدیره بلغت ما نسبتھ ٥٢إلى أكثر من   

  .المبیعات
  
إن استراتیجیة الشركة م ستمرة ف ي التوس ع م ن خ لال ش راء م صانع ذات إمكانی ات تقنی ة لا              ) ٤(

 وجود ھذه المصانع في الخارج ف إن ش رائھا یعط ي ال شركة      وبسبب. یملكھا المركز الرئیسي  
  .عمقا في تطویر قدرتھا الإنتاجیة ومرتكزا إضافیا للانطلاق في قدرتھا التسویقیة
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بع  د ذل  ك طل  ب رئ  یس الجمعی  ة م  ن ال  سادة الح  ضور النظ  ر ف  ي ج  دول أعم  ال اجتم  اع الجمعی  ة     
  :العمومیة على النحو التالي

  
  :ء في تقریر مجلس الإدارةالموافقة على ما جا: أولا

استوضح رئیس الجمعی ة م ن الح ضور ع ن رغب تھم ف ي ت لاوة تقری ر مجل س الإدارة المع د لھ ذه                    
أف اد الح ضور إل ى    . الجلسة أم الاكتف اء بق راءتھم ل ھ عن دما أرس ل لھ م ض من مل ف ھ ذا الاجتم اع           

  .عندھا طلب منھم التكرم في التصویت على ھذا البند. عدم الحاجة لقراءتھ
  

م وقائمة الدخل عن الفترة ٣١/١٢/٢٠٠١الموافقة على قائمة المركز المالي للشركة كما في         : ثانیا
  :م٣١/١٢/٢٠٠١م إلى ٠١/٠١/٢٠٠١

 ممث ل مراق ب ح سابات    عبدالعزیز سعود ال شبیبي / بناء على طلب من رئیس الجمعیة قام الأستاذ        
ائم المالی ة لل شركة ع ن الفت رة المالی ة        بتلاوة تقریرھم بشأن الق و    )  إرنست ویونغ / السادة(الشركة  

ثم طلب رئیس الجمعیة من الحضور التقدم بأي استفسار حول م ا     . م٣١/١٢/٢٠٠١المنتھیة في   
وبعدھا طلب منھم التكرم بالتصویت عل ى م ا ورد ف ي ھ ذا البن د      . ورد في البیانات المالیة للشركة    

  .من جدول أعمال ھذه الجلسة
  

م إل  ى  ٠١/٠١/٢٠٠١مجل  س الإدارة ع  ن أعم  الھم خ  لال الفت  رة م  ن       إب  راء ذم  ة أع  ضاء    : ثالث  ا
  :م٣١/١٢/٢٠٠١

طلب رئیس الجمعی ة م ن ال سادة الم ساھمین الح ضور إب داء م ا ل دیھم م ن ملاحظ ات والتق دم بم ا                   
 ث م طل ب م نھم الت صویت     م٢٠٠١لدیھم من استیضاحات حول أعمال مجلس الإدارة خلال الع ام       

  .على ھذا البند
  

  :افقة على توزیع الأرباح حسب اقتراح مجلس الإدارةالمو: رابعا
طلب رئیس الجمعیة من الحضور مناقشة توصیة مجلس الإدارة ب شأن توزی ع الأرب اح ع ن الع ام         

ث م طل ب م نھم    . م ن رأس مال ال شركة   % ١٠ ریال لكل س ھم والت ي تمث ل       ٥ وذلك بواقع    م٢٠٠١
  .التكرم بالتصویت على ھذا البند

  
ى اختیار مراقب حسابات الشركة من ب ین المرش حین م ن قب ل لجن ة المراجع ة        الموافقة عل : خامسا

  :م والبیانات المالیة الربع سنویة وتحدید أتعابھ٢٠٠٢لمراجعة القوائم المالیة للعام المالي 
طلب رئیس الجمعیة من الحضور التصویت على ھذا البند بعد تلاوة توصیة لجن ة المراجع ة م ن            

  :والآتي نصھا) سكرتیر الجمعیة (اق بدر السمدانعبدالرز/ قبل الدكتور
  
م ب شأن تعی ین م دققي ح سابات ال شركة      ٠٨/٠٤/٢٠٠٢اجتمعت لجنة المراجعة بتاریخ    "

  :م ، وأقرت ما یلي٢٠٠٢للعام المالي 
  

  :تم دراسة العروض المقدمة من مكاتب مدققي الحسابات التالیة أسماؤھم
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  أرنست ویونغ ـ الخبر .١
  ـ الدمام) دیلویت وتوش(شركاه بكر أبو الخیر و .٢
   ـ الدمامBDOالمحاسبون المتضامنون  .٣

  
وكان  ت الع  روض مت  شابھة ف  ي التغطی  ة ورأت لجن  ة المراجع  ة التوص  یة إل  ى الجمعی  ة     

) دیلوی  ت ون  وش (العمومی  ة باختی  ار مكتب  ي إرن  ست ویون  غ وبك  ر أب  و الخی  ر وش  ركاه    
ن بمبل  غ إجم  الي ق  دره   م مجتمع  ی٢٠٠٢للقی  ام بمراجع  ة وت  دقیق الح  سابات ع  ن ع  ام    

 ریال على أن یكون ھذا المبلغ شاملا للمراجعة الرب ع س نویة ال ذي أص بح         ٣٤٠ر٠٠٠
  "   .لزاما على الشركة القیام بھا بعد دخول أسھمھا في التداول العام

  
وعلى ض وء نت ائج الت صویت عل ى بن ود ج دول أعم ال الجمعی ة العمومی ة الم شار إلیھ ا أص درت                   

  :لآتیة بالإجماعالجمعیة القرارات ا
  

عدد الأصوات   نص القرار
  الموافقة

عدد الأصوات 
  غیر الموافقة

عدد الأصوات 
  الباطلة

  ٠  ٠  ٤ر٧٤٦ر٢٢١  الموافقة على ما جاء في تقریر مجلس الإدارة١

٢
الموافق  ة عل  ى المرك  ز الم  الي لل  شركة كم  ا ف   ي       

م وقائم  ة ال  دخل ع  ن الفت  رة م  ن   ٣١/١٢/٢٠٠٠
  م٣١/١٢/٢٠٠٠م إلى ١/١/٢٠٠٠

  ٠  ٠  ٤ر٧٤٦ر٢٢١

٣
إب  راء ذم  ة أع  ضاء مجل  س الإدارة ع  ن أعم  الھم    

م إل          ى  ١/١/٢٠٠٠خ          لال الفت          رة م          ن   
  )بعد استبعاد أصواتھم(م ٣١/١٢/٢٠٠٠

  ٠  ٠  ٣ر٧٣٨ر٤٤٥

الموافق    ة عل    ى توزی    ع الأرب    اح ح    سب اقت    راح ٤
  ٠  ٠  ٤ر٧٤٦ر٢٢١  مجلس الإدارة

٥

الموافق  ة عل  ى اختی  ار مراقب  ي ح  سابات ال  شركة     
بك  ر أب  و الخی  ر / ست ویون  غ وال  سادةإرن  / ال  سادة

وش  ركاه لمراجع  ة ح  سابات ال  شركة ع  ن ال   سنة      
م وتحدی  د إجم  الي الأتع  اب بمبل  غ    ٢٠٠٢المالی  ة 

  ریال) ٣٤٠ر٠٠٠(

  ٠  ٠  ٤ر٧٤٦ر٢٢١
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نائ  ب ال  رئیس   (عب  داالله محم  د الزام  ل  / وخ  لال أعم  ال لجن  ة ف  رز الأص  وات ، ع  رض الأس  تاذ     
ش ركة  (ا وثائقیا ح ول ن شاطات قط اع التكیی ف ف ي أوروب ا        فیلم) التنفیذي لمصنع الزامل للمكیفات   

  ). الإیطالیةجیوكلایما النمساویة وشركة كلایماتیك
  

ج ائزة می د للتمی ز    " أن قط اع التكیی ف ق د تمك ن م ن الف وز ب ـ        عب داالله الزام ل  / كذلك أف اد الأس تاذ    
اري م   ع كأف   ضل ش   ركة ص   ناعیة ف   ي الأداء والتعام   ل التج    " م٢٠٠٢العمل   ي ال   سنویة للع   ام 

استح  سن الح  ضور ھ  ذا الإنج  از واقترح  وا وج  وب       . ال  شركات الأخ  رى ف  ي قط  اع الم  صنعین    
  .الاستفادة من ھذا التفوق إعلامیا

  
انتھ ى الاجتم اع عن د ال ساعة ال سابعة والن صف م  ساءا، حی ث اخت تم رئ یس الجمعی ة ھ ذه الجل  سة            

م  ن الم  ساھمین الك  رام معرب  ا ع  ن ش  كره وتق  دیره باس  م مجل  س إدارة ال  شركة لجمی  ع الحاض  رین  
عل ى م  شاركتھم الفعال  ة بح ضورھم ھ  ذا الاجتم  اع وك ذلك عل  ى ثق  تھم الت ي طرحوھ  ا ف  ي مجل  س      

  .الإدارة لقیادة شركتنا الغالیة
  
  

  ھذا واالله الموفق،،،
  
  

  
  رئیس الجمعیة          سكرتیر الجمعیة

  
  

  عبداالله الزاملعبدالرحمن / الدكتور: الاسم       عبدالرزاق بدر السمدان/ الدكتور: الاسم
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